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Szanowna Pani Premier,
zwracam się do Pani z prośbą o uratowanie od likwidacji Muzeum Techniki i Przemysłu w Warszawie. Stojąc na czele Rządu Rzeczypospolitej Polskiej jest Pani jedyną osobą, której decyzja może wspomóc dalsze funkcjonowanie tej jednostki kultury.
Uważam, że Muzeum Techniki i Przemysłu jest żywym dowodem działalności polskich przedsiębiorców, inżynierów i naukowców, ilustrującym ich wkład w rozwój światowej i polskiej nauki. Eksponaty tego Muzeum są dla młodych Polaków potwierdzeniem, że w Polsce można z powodzeniem osiągać sukcesy, co ma istotne znaczenie w procesie edukacji polskiej młodzieży w kierunku wiary we własne siły na tle gospodarek światowych.
Z tego powodu powinniśmy bronić naszego dziedzictwa kulturowego i naukowego zgromadzonego w tym Muzeum, przypominającego o polskich osiągnięciach.
W imieniu swoim i przyszłych pokoleń Polaków raz jeszcze zwracam się do Pani z prośbą o pomoc
w znalezieniu rozwiązania skrajnie trudnej sytuacji Muzeum Techniki i Przemysłu w Warszawie, aby Polacy nadal mogli z dumą mówić o polskiej technice i przedsiębiorczości, zdobywając tym samym energię do osiągania jeszcze większych sukcesów dla Polski.
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Kampania na rzecz ratowania dorobku kulturowego Polski, dziedzictwa polskich przedsiębiorców, inżynierów i techników 
	T: 48 22 300 87 76
E: muzeum-techniki@swtp.pl
S: www.swtp.pl
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00-043 Warszawa 
	T: 48 22 336 12 82
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